



## НАСТАВНО-НАУЧНОМ ВЕЋУ ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧКОГ ФАКУЛТЕТА

### Акциони план Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2024/25. годину

Комисија за обезбеђење квалитета Природно-математичког факултета Универзитета у Крагујевцу предлаже следећи Акциони план за школску 2024/25. годину:

#### Предлог Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2024/25. годину

**Октобар 2024. године** – Вредновање квалитета наставе у школској 2023/24 години на основу резултата студентске анкете. Увид у стање услова за извођење наставног процеса у текућој школској години. Анализа резултата уписа на основне академске студије. Анализа студијских програма који се реализују на Факултету. Припрема документације за поступак самовредновања Основних академских студија Математике и Информатике, Мастер академских студија Информатике и Докторских академских студија на свим институтима Факултета.

**Новембар 2024. године** – Анализа резултата уписа на све нивое академских студија и разматрање предлога и мера за повећање броја уписаних студената на студије на Природно-математичком факултету. Анализа пролазности на испитима и предлагање мера за побољшање успеха студената. Припрема Извештаја о самовредновању студијских програма на ОАС, МАС и ДАС.

**Децембар 2024. године** – Припрема за реализацију студентске анкете у зимском семестру 2024/25. године. Оцена квалитета предложених студијских програма ОАС, МАС и ДАС који улазе у процес самовредновања. Анализа рада електронских сервиса Факултета.

**Јануар 2025. године** – Разматрање предлога промотивних активности у циљу повећања заинтересованости студената да се опредељују за студије природних наука и математике. Анализа рада Библиотеке.

**Фебруар 2025. године** – Преглед и предлози ревизија постојећих правилника у циљу побољшања квалитета наставе и рада на Факултету. Увид у резултате научноистраживачког рада и пројектних конкурса.

**Март 2025. године** – Преглед резултата студентске анкете за зимски семестар 2024/25. године. Анализа успеха студената након завршеног зимског семестра. Анализа рада Студентске службе.

**Мај 2025. године** – Анализа квалитета научно-истраживачког рада. Анализа планова развоја Института у наредном периоду (потребе за новим наставницима и сарадницима, увођење нових и корекције постојећих студијских програма). Припрема за спровођење студентске анкете за летњи семестар 2024/25. године.

**Септембар 2025. године** – Усвајање Извештаја о раду Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2024/25. Усвајање Акционог плана Комисије за обезбеђење квалитета за школску 2025/26. годину. Анализа припрема за почетак нове школске године.

С поштовањем



Доц. др Сања Јанићевић  
Председник Комисије